[bookmark: _GoBack]Повідомлення
 про намір здійснити зміну тарифів на 
централізоване водопостачання  та водовідведення,
 для споживачів комунального підприємства 
«Івано-Франківськводоекотехпром»» на 2022 рік
 
Відповідно до вимог п. 1.9 Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 302 «Про затвердження Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення», до вимог Процедури встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженої постановою НКРЕКП від 24.03.2016 № 364 та  у відповідності до «Порядку проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 №866 (із змінами та доповненнями) КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКВОДОЕКО-ТЕХПРОМ» інформує про намір змінити тарифи на послуги централізованого водопостачання та водовідведення на 2022 рік.
 Необхідність підвищення тарифів на підприємстві зумовлена зростанням витрат на електроенергію, амортизацію, ростом цін на паливно-мастильні матеріали, зростанням витрат на оплату праці.
Просимо надсилати Ваші пропозиції та зауваження у письмовій формі протягом 14 календарних днів з дня опублікування даного оголошення на адресу: м.Івано-Франківськ, вул. Ботанічна,2, 76011 або на електронну адресу: water@vodokanal.if.ua. до 25 травня  2021 року.
Відкрите обговорення/слухання щодо необхідності встановлення/змін тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2022 рік відбудеться в приміщенні  актового залу (4 поверх) за вище вказаною адресою о 12.00 год. 26 травня 2021 року.









